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OEMA 1 A) Aidovtaita enineda: (7):x—y+z=4, (p):x+y—z=2.

Noa deryfel 0T TEUVOVTOL Ko vor Bpebel o TopapeTpikn mopdctact g evbeiag mov opilovv kot Eva

TOPEAANAO dLdvuoa TNG.

B) Na Bpebei n i g mapopétpov k dote va vdpyet enimedo mov va mepiéyet tnv gvbeia
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£): XT_I =1-y=z-2 xo1va etvar KaBeto otnV gvbeia (77): KOl GTN] GLUVEYELN

va Bpebel ) e€lomwon Tov emmédov avToD.

OEMA 2 A) Aivetar o kokhoc: (¢) x> +y> +z° =9, y+z=3.
1. No oyedacbet, oyedrdlovtag Tig emeaveleg mTov Tov opilovv.
2. Noa Bpebel to k€vpo kot 1 aKTiva Tov.
3. No Bpebel n e&iomon g TpoPoing tov kbxkAov (kat va yapoktnpiobel), 1o eninedo xOy .

B) Aivetarn ypappn amewovion T : R - R?, T(x,,x,,x,) =(x, +x, + x5, x, —x;). Na Bpebei o

Baon kot 1 didotaot yo tov Topnvae N(T') kot yio to cdvoro oy g R(T) .

OEMA 3 A) Atvovtot ot vrdyopot tov R*: ¥V, ={(x,y,z,w):x =y, z= y+w} xou
V,={(x,x+y,2x—y,x=y):x,y € R} . Na Bpeite:
1. Bdoeig ko 16 draotdoseig tov vroxopwv V, +V,, V.V, V. +V, +(V, N V,).
2. 'Evav vréympo V, tov R* tétotov dote va eivanV, +V, +V,=R*.
B) Na Bpeite 11g Tiég tov 4 € R dote 10 Topokdtom choTua
X+ y+ z =3
xX+2y+ z =3
x+ y+(A*-8)z =4
1. Nao gtvon addvaro.
2. Na éyel povadikn Avon.
3. Nao éxel dmelpeg AoELS. TNV TEPIMTOOTN AT VoL AOGETE TO GLGTN L.
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OEMA 4 Aiveton o mivakag  A=|2 0 2|.
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1. Noa Bpeite 116 1010TYES TOV A KO AVTIGTOO 1O10VOGLATA TOL.
2. No Bpeite o dtryovomoinon tov A.

3. Na Bpeite wa Sryovoroinon tov mivoxo B = A+ A~
Ta 0épata givar 16000vapa

Awdpkelo g€€taong 2.5 apec. Kol emroyio !



